
Hola de nuevo, hoy vamos a ver cómo controlar los hotspot de un plano.

Le damos a nuevo proyecto, sin skin, importamos la primera panorámica, elegimos la panorámica y vamos a
importar también un plano, vamos a usar esta imagen como plano.

Vamos a colocar los hotspot sobre el plano y le vamos a llamar photo1, duplicamos photo2 y añadimos otros
dos y le llamamos video1, duplicamos y video2.

Como lo que queremos es poder controlar la visualización que se muestra en un seculten por tipo de hotspot,.

seleccionamos con shift los dos de foto y le damos la etiqueta foto.

Seleccionamos con shift los dos de vídeo y le creamos la etiqueta vídeo, por lo tanto,.

foto los dos de foto tiene la etiqueta foto y los dos de vídeo tiene la etiqueta vídeo.

Vamos a la pestaña de skin, tenemos nuestro visor de planos activado, vamos a darle unas dimensiones fijas
para que no esté flotando ni distorsionándose.

Mediante un contenedor vamos a generar un menú inferior, donde vamos a colocar los botones para ocultar
los diferentes filtros de tipo de hotspot, así que añadimos dos botones.

En este botón vamos a filtrar por foto, al contenedor le damos horizontal, centro y en el medio para que
cuando vayamos añadiendo nuestros botones ya los tengamos y video.

Al botón de foto le vamos a agregar la acción, mostrar, esconder hotspot, le decimos sobre qué media
queremos actuar.

y en este caso en vez de elegir una panorámica elegimos nuestra imagen del plano y nos aparecen listados los
diferentes hotspot que hemos creado sobre el plano.

Podemos elegir unos en concreto, pero en este caso nos vamos a servir de las etiquetas.

para filtrar los de foto en este caso, en este otro botón los de video.

Hacemos vista previa, aquí tendríamos nuestro plano y con los botones que hemos creado.

con foto ocultaríamos los hotspots azules a los que les hemos asignado la etiqueta de foto.

y con el botón video lo mismo pero con la etiqueta video.

Podríamos añadir un botón extra que nos libere todos los hotspot, vamos a poner ocultar.

y en la acción podemos ponerle las dos etiquetas o sin etiquetas de manera manual.

clicar sobre todos los hotspot y le vamos a dar solo esconder y aquí en medio ocultar le ponemos esconder.

Hacemos vista previa, le damos a esconder, activamos los de foto, desactivamos los de foto, activamos los de
video, desactivamos los de video, activamos los de video y los de foto, quitamos los de foto y escondemos
todos, los dos y escondemos.

Además a través del deep linking escribimos interrogación, el nombre del media como de manera predefinida



están mostrados le podemos decir high overlay tag igual a video por lo tanto solo nos mostrará los de foto o
video y foto o solo foto y igualmente tenemos las acciones de nuestros botones.


